	Сбор данных  функция PowerWave
Для некоторых потребителей переключение нагрузки является причиной проблем с качеством электроэнергии. При переключении нагрузки потребление тока иногда вызывает падение напряжения до такого уровня, который вызывает неисправность другого оборудования. Функция PowerWave, реализованная в моделях 435 и 437 серии II, позволяет одновременно с высокой скоростью записывать сигналы напряжения, тока и частоты, чтобы увидеть какое сочетание вызывает потенциальные проблемы. PowerWave идет дальше стандартных измерений качества электроэнергии. Режим быстрой записи данных PowerWave позволяет увидеть характер динамики системы.

Формы кривых напряжения и тока постоянно записываются в течение указанного времени, и с высокой детализацией отображаются на экране. Форма кривой энергии вычисляется на основе зарегистрированных данных. Кроме того, значения среднеквадратичного значения напряжения, тока, мощности и частоты за полупериод могут быть сохранены и использованы для анализа. Эта функция особенно полезна при испытаниях резервных генерирующих систем и ИБП, где надежное включение имеет критическое значение. 
Расчеты UPM (унифицированной мощности) используются для расчета потерь энергии в денежном выражении, вызываемых ухудшением качества электроэнергии. Вычисления этих значений и других специфических параметров производятся калькулятором потерь энергии, который окончательно определяет, сколько теряется денег из-за потерь энергии в аппаратуре. 

	 

	Эффективность инвертора мощности

Инверторы мощности принимают постоянный ток и преобразуют его в переменный, и наоборот. Солнечные системы генерации электроэнергии, как правило, оснащаются инвертором, который принимает постоянный ток от солнечных элементов и преобразует его в полезный переменный ток. Инверторы со временем могут терять производительность и они нуждаются в проверке. Сравнивая входную мощность с выходной можно определить эффективность системы. Модели 435 и 437 II могут измерять эффективность таких инверторов, одновременно измеряя постоянный и переменный токи в системе, и вычисляя мощность, потерянную в процессе преобразования.



	Измерение унифицированной мощности


Ранее только эксперты могли подсчитать, сколько энергии расходовалось нерационально из-за проблем качества; были средства расчета убытков, но требуемый процесс измерения выходил за рамки деятельности рядовых электриков. С помощью новой запатентованной функции измерения унифицированной мощности в измерителе 430 серии II вы можете определить этим переносным инструментом, сколько электроэнергии расходуется нерационально, и точно вычислить дополнительные расходы за электроэнергию. Запатентованная компанией Fluke система измерения унифицированной мощности обеспечивает наиболее полное представление доступной мощности в результате следующих действий:

· Измерения параметров по стандартам Classical Power (Steinmetz 1897) и IEEE 1459-2000

· Детальный анализ потерь

· Анализ дисбаланса
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 Функция AutoTrend - быстрый просмотр зависимостей изменения параметров во времени


Уникальная функция AutoTrend дает возможность быстро получить доступ к информации об изменениях параметров во времени. времени, или вручную запускать обработку. Для всех трех фаз и нейтрали можно быстро просмотреть изменения во времени напряжения, тока, частоты мощности, гармоник или фликера. Даже во время продолжения регистрации показаний можно проанализировать эти изменения в фоновом режиме с помощью курсоров и функции увеличения. Все отображаемые показания автоматически и непрерывно записываются, при этом нет необходимости задавать пороговые уровни, временные периоды или вручную запускать измерение. Для всех трех фаз и нейтрали можно быстро просмотреть временные зависимости напряжения, тока, частоты мощности, гармоник или фликера. Даже в процессе регистрации показаний в фоновом режиме можно проанализировать изменения при помощи курсоров и функции увеличения.


Мониторинг системы - быстрая проверка рабочих характеристик системы на соответствие стандарту EN50160


Одним нажатием кнопки уникальная функция мониторинга системы даст обзор функционирования системы энергоснабжения и проверит соответствие мощности на входе ограничениям, которые накладываются стандартом EN50160 или вашими собственными требованиями. Весь обзор выводится на один экран, на котором полосы, кодированные цветом, четко указывают, какие параметры вышли за пределы заданных ограничений.  



	 


